

“Corrigendum No-1” for resolving anomaly to

INVITATION FOR BIDS (IFB)

Bid No.: ICB-1/ODISHA/ASW-HIRA/2017-18 Burla, Distt. Sambalpur, Odisha, Dated:14/09/2017

INTERNATIONAL COMPETITIVE BIDDING

W.B. Project ID :India - P089985:IN


“Construction of Additional Spillway with Hydro-Mechanical works”

On left of Gandhi Hillock at Hirakud Dam–Odisha–India

The corrigendum to the above IFB is stated below :

- (A) Para5 (c) line -2 : Read as “...within the last Ten(10) years with...”
instead of “...within the last five years with...”
- (B) Para5 (f) line -2 : Read as “...contract during the last Ten(10) years , the ...”
instead of “...contract during the last five years , the ...”

Other provision remains unchanged


The Chief Engineer & Basin Manager,
Upper Mahanadi Basin, BURLA
Department of Water Resources,
Govt.ofOdisha,Burla,
Distt.-Sambalpur,Pin-768017,
Odisha,India
(for and on behalf of Governor of Odisha)

“Corrigendum No-2” Dated 03.11.2017 to

INVITATION FOR BIDS (IFB)

Bid No.: ICB-1/ODISHA/ASW-HIRA/2017-18 Burla, Distt. Sambalpur, Odisha,

INTERNATIONAL COMPETITIVE BIDDING

W.B. Project ID : India - P089985:IN


“Construction of Additional Spillway with Hydro-Mechanical works”

On left of Gandhi Hillock at Hirakud Dam–Odisha–India

The corrigendum to the above IFB is stated below :

- (A) Para5 (c) line -2 : Read as “...within the last Ten(10) years with...”
instead of “...within the last five years with...”
- (B) Para5 “ a)” after “ e)” is replaced by “ f)”
- (C) Para5 (new “f”) line -2 : Read as “...contract during the last Ten(10) years , the ...”
instead of “...contract during the last five years , the ...”

Other provisions remain unchanged


The Chief Engineer & Basin Manager,
Upper Mahanadi Basin, BURLA
Department of Water Resources,
Govt.ofOdisha,Burla,
Distt.-Sambalpur,Pin-768017,
Odisha,India
(for and on behalf of Governor of Odisha)